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White	 175ml	 250ml	 Bottle

207 Pascal Bouchard Chablis Le Classique 2022 France	 £11.50	 £14	 £41
217 Fedele Catarrato Pinot Grigio Vegan & Organic 2022 Italy	 £10	 £12.50	 £36
224 Esk Valley Sauvignon Blanc Marlborough 2022 New Zealand	 £10	 £12.50	 £36

Red	 175ml	 250ml	 Bottle

308 Château Billeron Bouquey, Grand Cru 2020 France	 £11.50	 £14	 £41
330 Septima Obra Malbec 2022 Argentina	 £10	 £12.50	 £36
336 Cycles Gladiator Pinot Noir 2021 USA	 £10	 £12.50	 £36

Rosé	 175ml	 250ml	 Bottle

401 Pinot Grigio delle Venezie Rosé 2022 Italy	 £9.50	 £12	 £34
402 Barbebelle Provence Rosé 2022 France	 £9.50	 £12	 £34

Champagne & Sparkling	 	 150ml	 Bottle

101 Déhu Pere & Fils NV France		  £12.50	 £58
103 Villa Sandi Prosecco Rosé DOC 2022 Italy		  £11.00	
109 Villa Sandi Prosecco Brut DOCG Millesimato 2022 Italy		         £9.50	 £40

Dessert Wine	 	 100ml	 Bottle

410 Château de Fesles Bonnezeaux 2011/2013 France		       £12	 £58
411 Rickety Bridge Noble Late Harvest Chenin Blanc 2020 South Africa		  £10	 £30
412 La Pigeade, Muscat De Beaumes-de-Venise 2018/2021 France		  £12	 £35
416 Carmes de Rieussec, Sauternes 2020 France		  £19	 £42

Half Bottle
204 Domaine Chauveau Pouilly Fumé 2021/2022. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £20
100% Sauvignon Blanc, Clean and instantly accessible across the palate

338 Château Pontet Nivelle Bordeaux Supérieur 2020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  £20
Complex, floral, and spicy aromas of rose and liquorice leading to a smooth, balanced palate

Wine by the Glass
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101 Déhu Père & Fils Tradition Brut NV France. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        £58
A nose of green apple and floral notes with a fresh, mouth-watering finish full of almonds and  
wild fruit

102 De Castelnau Reserve Brut NV France. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            £70
Complex aromas of brioche, honey, toasted almonds, and oyster shell, it tracks smoothly to a lingering 
candied-lemon finish

105 De Castelnau Blanc de Blanc 2007/2008 France. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    £96 
A rich and complex bouquet. the palate expresses roasted almonds and hazelnuts while figs, candied 
lemon and biscuit notes combine to form an intense and lingering finish

106 Deutz Brut Classic NV France. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   £85
The wine initially displays notes of white flowers, toast, marzipan, and ripe pears. On the palate, the 
wine is full-bodied and elegant with the freshness of Chardonnay and richness of Pinot Noir. Overall, 
the wine is well-rounded with a fruity finish.

107 Perrier-Jouët, Grand Brut France. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                £88
Perrier-Jouët Grand Brut is a melting pot of aromas and flavours – a wonderfully rounded, generous champagne 
whose joie de vivre makes every moment more special. Silvery gold in the glass.  A vibrant and stylish cuvée. 
Floral aromas, rounded out by fresh fruit and hints of buttery brioche and vanilla.

Champagne

108 De Castelnau Brut Rosé NV France . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              £94
Slightly salmon, pink grapefruit in colour. On the nose is subtle, wild strawberries and on the palate, 
it is soft and rich but still retains a lovely lightness of touch

Champagne Rosé
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109 Villa Sandi Prosecco Brut DOCG Millesimato 2022 Italy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             £40
Brilliant silver-grey with persistent, fine mousse. Aromas of white peach, sugar melon, acacia blossom 
and young pears. A palate with clear fruit core and beautiful freshness, generous soft mousse and a 
clear, fruit accentuated finish

110 Louis Bouillot, Crémant de Bourgogne NV France. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  £39
A complex nose with aromas of peach and then nuances of flowers. Lively fresh with a good harmony 
between fruit and citrus

111 Hattingley Valley, English Sparkling, Classic reserve Brut NV England. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  £68
Blend: 48% Chardonnay, 33% Pinot Noir, 17% Pinot Meunier & 2% Pinot Gris
A pale gold with a well-developed nose showing a hint of autolysis with subtle oak character. It is well-
balanced on the palate showing crisp acidity and fine mousse. It has delicate toasty characteristics 
from the ageing on lees whilst the gentle oak flavour adds complexity

112 Anna De Codorniu Blanc de Blancs Reserva NV Spain. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               £36
Blend: Chardonnay, Parellada, Macabeo & Xarel-lo
Brilliant yellow colour with green reflections. Fine, persistent bubbles forming continuous beads. 
Citrusy and tropical fruit notes on the nose, along with more complex ageing aromas (toast, brioche). 
Creamy on the palate, wide and long-lasting. It is highly versatile and easy to pair with a great variety 
of food

113 Villa Sandi Prosecco Superiore Cartizze La Rivetta Italy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             £58
They give floral wines of great persistence and elegance, with hints of fruit and aromatic herbs. Of 
the 107 HA designated as Cartizze DOGC, Villa Sandi owns 1.5 HA with La Rivetta vineyard with the 
average age of vines at 45 years old

Sparkling Wine

Sparkling Rosé
114 Louis Bouillot Perle d’Aurore Crémant Rosé France. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 £42
Pinot Noir comes from the Côte d’Or, Gamay from the South of Burgundy, and Chardonnay near 
Mâcon city. A Deep bouquet of small red fruit, raspberries, and redcurrants, which turns into complex 
marmalade notes after a few minutes in the glass. Crisp palate with citrus notes and a fine fruity finish



Why Choose a Non-Alcoholic Wine?

We may be wine lovers through and through, but we like to keep our options open to new beverages and new 
experiences. At the end of the day, there are so many reasons to opt for a non-alcoholic wine.

First of all, having a designated driver is essential for parties and bar-hopping events. Having a member of your squad 
reaching for the non-alcoholic Chardonnay is the best way to ensure everyone makes it home safely.

Non-alcoholic wine is also a great option for those trying to lower their alcohol intake for health reasons. While wine 
(especially red wine) has been found to have some surprising health benefits, a heavy drinking habit can cause a host of 
liver problems and leave you vulnerable to cancers. Swapping your usual bottle of Merlot for an alcohol-free version is a 

great way to put your health first. After all, you could still pop a bottle of the real thing on special occasions.

Red
Odd Bird – The world’s first low intervention wine – liberated from alcohol . . . . . . . . . . . . . . . .               £30
Supple blend of Merlot and Pinot Noir from Breganze, a town in the Veneto region of Italy. Fermented 
spontaneously, hand harvested, 100% organic and micro vinified in barriques and tonneaux

White
Odd Bird – The world’s first low intervention wine – liberated from alcohol . . . . . . . . . . . . . . . .               £30
Rich and Powerful with intense red fruit aromas and a long spicy finish

Moa Gürbüzer started Oddbird in 2013. Her vision was to question and change the alcohol 
norms of society by creating world class wines but liberating them from alcohol. Today 
Oddbird is the largest producer of wines liberated from alcohol in Scandinavia.

Odd bird is a Swedish winery, which develops, produces, and distributes non-alcoholic 
premium wines. Even without alcohol, it is possible to enjoy a wine. The Odd bird wines 
have their legacy from old classical handicraft, but modern non-alcoholic wines are 
created with a new patented technology.

Non-Alcoholic Wines

ALT. Sparkling Organic Chardonnay . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 £30
A crisp and refreshing non-alcoholic sparkling white wine made with 100% Chardonnay grapes from 
sandy and calcareous soils in southern Spain. Crisp acidity and strong effervescence with hints of 
green apples and citrus peel accompanied with a floral aroma

ALT. Sparkling Organic Rosé. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        £30
ALT. Sparkling Organic Rosé is a fresh and aromatic non-alcoholic sparkling rosé wine made with 100% 
Tempranillo grapes from sandy and calcareous soils in the middle of Spain. Crisp acidity and strong 
effervescence with hints of summer berries and watermelon accompanied by an aromatic aroma

Non-Alcoholic Sparkling
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Slovenia
Gasper Rebula 2019 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              £52
This white wine is light straw in colour, the fresh and fruity nose displaying hints of green apple, pear, 
peach and citrus. The palate is crisp and rounded with a silky texture

Croatia
Matošević Grimalda Red Istria 2019. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 £65
The palate is fresh and juicy, with gentle tannins, an excellent structure and lifted minerality on the 
close. The 2019 ‘Grimalda’ Red is the first organic certified vintage of this Teran and Merlot blend in 
ratios of 85-15 from a terraced, sunny, single vineyard in Central Istria, near the village of Grimalda

Armenia
Zorah Karasi Areni Noir 2020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       £80
The palate reflects the exotic nose with hints of soft red fruits, dried mountain herbs and wild earth. 
Generous and soft, with balanced, full-bodied structure and mature silky ripe tannins before a long, 
evolved mineral finish

Georgia
Tbilvino Saperavi Red Kakheti 2021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 £36
This is 100% Saperavi – the grapes that make it are all hand-selected. It has a deep ruby red colour, 
good depth, complexity, and an authentic local character. There are hints of coffee, cinnamon and 
vanilla overlaying black fruit, particularly blackberry. On the palate, it displays typical Saperavi notes 
of cassis and a hint of liquorice, along with good acidity and slightly more tannin grip than other 
Saperavis

European Wine
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France
La Vallée de la Loire
201 Château du Cléray Muscadet de sèvre et Maine sur Lie 2021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        £38
Pale Gold. Complex, with floral, minty, and exotic fruit notes. Fresh on the attack, round and well 
balanced on the palate bringing out minty and floral notes again on the finish

202 Sauvion ‘Les Bosquets’ Vouvray 2021/2022. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       £38
Easy to drink- fresh and soft, this wine has aromas of honey and acacias. Off-dry style, (Chenin Blanc)

203 Pouilly - Fumé Domaine Chauveau 2022. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          £39
Stylish expression of Sauvignon Blanc, with an herbaceous bite and gunflint notes on the finish

205 Domaine Paul Doucet & Fils Sancerre, Loire Valley 2022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            £50
Pale golden with silvery glints. Very aromatic, rich and complex nose, melting floral (lily of the valley, 
white lilac) and expressive with hints of peach, mandarin. Elegant and refreshing with overtones of 
gooseberry and citrus flavours on the palate. Intense and aromatic with tropical fruit flavours

L ’Alsace
206 Princes Abbes Pinot Gris Schlumberger 2017. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      £46
Distinctive, refined nose showing delicate smoky and spicy notes with white peach. Aromatic finish

La Bourgogne
Chablis

207 Pascal Bouchard Chablis Le Classique 2022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       £41
Subtle aromas of tree fruit and hints of citrus show nicely in this elegant unoaked Chardonnay

208 Pascal Bouchard Chablis Grand Cru Vaudésir 2018. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 £120
‘Vaudésirs’ is nestled in a micro-valley, meaning that each slope benefits from different exposure to the 
sun. Fermented in oak barrels that are 2 to 5 years old to preserve the minerality that is characteristic 
of this terroir. 12 months in oak barrels, followed by a final 2 months of ageing in stainless steel tanks. 
With pleasing minerality, toasted, oaky notes, suppleness, and remarkable ageing potential

Mâconnais

209 Pouilly - Fuissé Les Deux Terroirs, Mommessin 2022. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £58
A classic Burgundy Chardonnay, rich and buttery with lovely acidity

211 Ropiteau Macon-Lugny 2021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   £42
Vinification takes place in thermo-regulated stainless-steel tanks. The wine is partially aged in tanks 
and partially aged in barrels. A fresh and complex with flavours of white flowers and dried fruits with 
subtle notes of acacia. Medium-body, rich and balanced wine with a slightly spicy finish

White Wine
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Côte De Beaune

213 Corton Charlemagne, Grand Cru, Meo-Camuzet 2011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              £350
A fresh and good acidity. Pale lemon yellow with a light tropical note on the nose and minerals. 
Flavours include toasted nuts, brioche, and butter

214 Puligny Montrachet Jacques Carillon 2020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        £175
A wine that combines a delicate taste with a full body and mineral tones. Barrels for 1 year, with 
20% new barrels, then 6 months in stainless steel vats. The 2020 Puligny-Montrachet Village mingles 
aromas of citrus oil with hints of nutmeg, white flowers and almonds. Medium to full-bodied, with 
tangy acids and a pretty core of fruit, it concludes with promising length. It’s the finest rendition of 
this cuvée since 2017

215 Chassagne-Montrachet Morgeot 2020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           £185
The 2020 Chassagne-Montrachet Morgeot 1er Cru Rouge taken from a one-year old barrel, has a  
well-defined bouquet with bright red cherries and cranberry fruit. Very intense. The palate is medium-
bodied with a chalky entry with very fine tannins, lightly spiced with quite a persistent finish

514 Corton Charlemagne Cru Lucien, Côte de Beaune, Burgundy 2014. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    £600
100% Chardonnay. The 2014 Corton-Charlemagne Grand Cru, which is sourced from the Pernand side 
of the hill, has a precise bouquet with lemon peel, granite, and smoky notes, almost Puligny-like in 
terms of its reserve. The palate is fresh and vibrant with good body, fine tension thanks to that keen 
line of acidity, with hints of orange peel towards the finish.

Southern Rhône
216 Châteauneuf du Pape Blanc 2020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               £74
This stunning white Rhone is a brilliant pale gold with pear, apricot notes. Mineral notes and a balance 
aromatic fruit, Clairette/Grenache Blanc/Roussanne

Bordeaux – Graves
212 Château de Chantegrive Caroline Blanc 2017. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      £48
The 2017  Château  de  Chantegrive Caroline  is another beautiful white from this vintage. Offering 
plenty of pineapple and citrus fruits, medium-bodied richness, and nicely integrated acidity, it has 
plenty of oomph and texture while still showing the fresher, more vibrant side to the vintage

Italy
217 Fedele Catarrato Pinot Grigio Vegan & Organic 2022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               £36 
Predominantly Catarrato, a widely planted Sicilian variety which gives texture and tropical fruit 
flavours to the wine. Pinot Grigio adds a fresh, light stone fruit character ‘A dry white with a textured 
palate of tropical fruit, offset with fresh citrus notes’. Vegetarian and Vegan

218 Gavi di Gavi (Piemonte) 2022. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   £38
The result is a complex wine with delicious white peach notes on the nose leading onto more stone 
fruit on the palate as well as delicious honeydew melon. Cortese grape variety

219 Pecorino 2021. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                £36
A pure , yet lively aroma with mineral and lime leaf notes, leads to an immediately charming palate 
that is both delicate & persistent. Great balance between body, freshness and exotic fruit flavours
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Spain
220 Raimat Saira Albariño 2022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    £38 
Refreshing wine with enjoyable aromas of dried flowers and lemon peel with nuances of green apple 
and wet grass

221 Cune Monopole Blanco 2021. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   £36
This unoaked Viura is bright straw yellow hints of green, followed by aromas of fine citrus and floral 
with a touch of grapefruit and orange blossom. A balanced acidity. 100 % Viura

South Africa
222 Ken Forrester ‘The FMC’ Chenin Blanc 2021/2022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 £72
Layer upon layer of candied lemon, dried apricot, and vanilla, with a touch of honey and spice 
supported by a gentle oak and a lovely freshness

New Zealand
223 Falconhead Viognier 2023. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £40
Falconhead Hawkes Bay Viognier has apricot, musk and orange blossom aromas are complimented 
by a hint of vanilla from the barrel. Subtle oak continues to influence the palate combined with a soft 
acidity. The palate is full bodied with sweet fruit flavours of pear and apricot

224 Esk Valley Sauvignon Blanc Marlborough 2022. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    £36
The Esk Valley Sauvignon Blanc Marlborough is a beautifully refreshing wine with zesty citrus flavours 
and a touch of fresh herbs. It has a lovely mineral character with a zesty acidity, leading to a long, dry 
finish. This is a perfect wine for enjoying on a warm summer’s day

225 Dog Point Marlborough Sauvignon Blanc 2022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    £44
Sauvignon Blanc is the flagship varietal of New Zealand and is typically a very crisp aromatic wine  
with notes of grapefruit, tropical fruit and cut grass

Chile
226 Altitudes Gran Reserve Viognier Chile 2021. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       £34
This Viognier Gran Reserva is medium-full bodied with rich aromas of citrus, apricot and fresh pears. 
The palate is rich as well with floral, honeyed and citrus flavours and a touch of minerality
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Argentina
227 Catena Alta Chardonnay 2019 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  £55
Catena Alta is an assemblage of historic rows within the Catena family State vineyards. The blend 
of these historic rows, like the combination of sounds that create a symphony, gives us highly 
aromatic and elegant wine that speaks for the terroir and the vines that have been tended by the 
four generations of the Catena Family. ‘Alta’ means high in Spanish. This makes reference to the high 
altitude vineyards from where the grapes are sourced, and to the high end wines that are produced 
with this special grapes. A remarkable white wine, with flavours of pear, apricot and lemon. There are 
subtle hints of white flowers and warm, smoky notes on the finish

250 Inacayal Torrontes Mendoza 2020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               £36
Delicate pale yellow colour with steel hues. Aromas displaying mineral and floral notes typically 
jasmine, geranium, orange blossom, together with fruit notes of lychee. In the mouth it is dry, light, 
fresh and well balanced. The wine has high but clean acidity, citrus flavours and lightly unctuous

United States of America
228 Bogle Chardonnay 2018/2019/2020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             £48
A rich mouthfeel and creamy textures with spicy American oak notes of butterscotch and vanilla are 
the perfect balance to the freshness and acidity of this multifaceted wine

Australia
229 Not Your Grandma’s Riesling Eden Valley 2018/2021. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               £38
Fresh and floral, there’s ample citrus and orchid fruits. The wine has a great length with the refreshing 
acidity. It works perfectly with or without food

Germany
230 Dr Loosen Dry Slate Red Riesling 2021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           £38
Dr Loosen ‘Red Slate’ Riesling is a lovely dry wine produced with fruit sourced from estate-owned 
vineyards planted on red slate soils in the villages of Erden and Ürzig. A well-balanced dry Riesling 
from estate vineyards that show the distinctively forceful minerality of red slate soils
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France
Beaujolais
301 Fleurie Mommesin 2022. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       £38
It offers a rich nose of black fruit and floral with hints of spice and dark chocolate. The mouth is 
greedy, ample, velvety, round, elegant, fine and tender with silky tannins

302 Mommessin Château de Pierreux Brouilly 2021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   £42
Brilliant deep ruby in colour with an elegant aroma of soft floral notes of violet and peonies

La Vallée du Rhône
303 Domaine de Longue Toque, Gigondas 2016. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       £53
Rich and Powerful with intense red fruit aromas and a long spicy finish

304 Châteauneuf de Pape La Bastide Saint Dominique 2020/2021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       £78 
Inky ruby colour, this Rhone ranger displays roasted dark berry, cherry preserve and plum aromas

305 Crozes-Hermitage Rouge 2018/2020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             £65
An intense ruby red with an abundance of red fruits on the nose by an undertone of violets. A silky 
full-bodied wine, well balanced and true to Crozes-Hermitage. Syrah grape variety

Côte – Rôtie, Maison Les Alexandrins 2020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           £120
98% Syrah and Viognier 2%. A vintage that was particularly sunny has given a powerful but well-
balanced wine, with a fine velvety tannins and spicy notes. Serving suggestion: decanted and drink 
in its youth

La Bourgogne
Côte de Beaune

306 Gilbert et Christine Felettig, Nuits-Saint-Georges 2021. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              £140
Concentrated and balanced, our Nuits-Saint-Georges 2021 shows a deep ruby color. The nose 
combines intense aromas of blackcurrant and violet. The palate is generous and delicate with velvety 
tannins. The finish of this perfumed wine is fresh and sapid

307 Albert Bichot, Secret de Famille, Bourgogne Pinot Noir 2018/2021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   £54
This charming wine features predominant fruity aromas of blackcurrant and wild red berries. Velvety 
and silky, this wine boasts soft, balanced structure on the palate, which ends with a delicate finish 
reminiscent of red fruit. Grapes harvested in the region of Chambolle-Musigny, Pommard and Nuits 
Saint Georges

Red Wine
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Bordeaux
Saint Émilion

308 Château Billeron Bouquey, Grand Cru 2020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       £41
A rich, mouth-drying tannic structure, which is balanced by the more juicy characteristics of plum and 
black cherry fruit, along with chocolate, sweet spice, vanilla and tobacco

Pomerol

309 Ballade de La Pointe Pomerol 2019. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              £75
Merlot 84 %, Cabernet franc 16 %. Red and black fruit aromas mingle on the nose such as redcurrant, 
blackcurrant, wild berries. The palate is soft and full of a well-balanced velvety tannic framework. The 
finish is well structured, juicy, and long finish

Margaux

310 La Bastide Dauzac 2018. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        £60
Deep purple colour with ruby undertone. Very soft and subtle tannins, well balance wine with a  
silk texture

Saint Julien

312 Les Fiefs de Lagrange 2015. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     £70
The wine is characterized by round tannins, aromas of red and black fruits

313 Château Gloria 2017/2018 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     £96
Deep in colour and rich, cassis-laden and cedary on the palate

Saint-Estèphe

314 Château Meyney 2013/2015 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   £105
Full bodied wine, well rounded and structured, 65% Cab sav, 25% Merlot and 10% of Petit Verdot

Pauillac

501 Lacoste Borie 2018. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            £92
The 2018 Lacoste-Borie is a blend of 61% Cabernet Sauvignon, 29% Merlot and 10% Cabernet Franc. 
The palate is medium bodied with a beautiful ruby red colour, very intense red berries aromas and 
spicy notes and cassis. Fruity and silky tannins on the palate

503 Château Pedesclaux 2014/2015. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 £120
The 2015 Pedesclaux is a blend of 52% Cabernet Sauvignon, 42% Merlot and 6% Petit Verdot that 
spent 18 months in barrel, 60% new and 40% one year old. Medium garnet-purple in colour, it has an 
earthy nose with dried herbs and garrigue notes over a core of red currants and black berries plus a 
touch of cedar chest. The medium-bodied palate is fine and fresh with juicy red and black fruits and 
a chewy finish



All Wines and Vintages are subject to change and availability

Italy
Puglia, South ‘Italy Heel’

316 Ducale Salice Salentino Reserva 2019. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            £36
This is a combination of two Italian grapes, Negroamaro (80%) and Malvasia (20%). It’s a classic wine 
from the South of Italy that delivers a rich taste of mature fruit with notes of cherry, raisins, and 
leather 

Piedmont, North West

317 Barolo DOCG Ascheri Sorano 2018/2019 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         £88
Intense tar with scent of dry flowers, truffles, and sweet spices. Balance and mature tannins contribute 
to its harmony, distinction, and intensity

318 Prunotto Pian Romualdo Barbera d’Alba 2021. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     £58
An exceptional single vineyard oaked Barbera, with a complex, elegant nose of Blackberries and 
spice. Rich and seamless on the palate

Veneto, North East

319 Amarone Della Valpolicella ‘Torre del Falasco’ 2017/2018. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           £75
Amarone della Valpolicella is an intensely flavoured dry red wine made from dried (passito) grapes. 
Aroma of ripe plums, spice which give a solid tannin structure and dried cherry fruit character.  
A bitter cherry chocolate twist characteristic of a good Amarone. Silky and long finish

Tuscany, Central

320 Brunello di Montalcino DOCG, Bottega 2017. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      £88
Made from hand harvested fruit, this fine wine is dry and warm to taste, robust yet soft

321 Villa Saletta, Saletta Ricardi 2015. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                £72
Hand-picking 100% Sangiovese grapes to make this rich and complex wine. The palate is savoury, full, 
and ample with supple and silky tannins

322 Villa Saletta, Saletta Giulia 2015 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                £72
Notes of spice and toasted oak with aromas of berry fruit, this is an elegant blend of Cabernet 
Sauvignon and Cabernet Franc and a pleasant finish 

Portugal
315 Quinta Da Leda Douro 2019. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    £90
A deep red colour. Its aroma is intense and complex, which dominates plum, cassis, resin, cedar, cloves 
and nutmeg. It has still highlight aromas of violet and some chocolate, always in perfect harmony 
with discreet wood, well integrated and excellent quality. In the mouth reveals great elegance, being 
remarkable, its volume, balanced acidity, excellent quality tannins and black fruit aromas, spices and 
floral. Very long and great harmony 
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Spain
Cigales

323 Museum Reserva 2015/2016. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   £49
100% Tinta del Pais. The taste is elegant, subtle, and very silky. There are aromas of fruit and well-
polished tannins due to passing through the wood. The aftertaste is long. Ruby red with garnet 
reflections. Complex and delicate nose with outstanding roasted and wood notes from aging, together 
with liquorice, red fruit, balsamic and minerals

Rioja

324 Cune Rioja Gran Reserva 2017. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  £44
Attractive aroma of blackberries, blackcurrants and raspberries blended with a hint of spice and 
vanilla. Complex and elegant on the palate with fin tannins and a good length

Ribera del Duero

325 Rioja Imperial Gran Reserva 2012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               £94
Full garnet in colour expressing elegant autumn berry fruits, coffee, caramel, and cinnamon.  
The palate is finely structured with dried fruit, plums, and damsons 

326 Condado de Haza Crianza DO 2019. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              £46
Intense floral and fruity aromas on the nose. Smooth in the mouth with highlight of redcurrant, 
vanilla with smoky notes. 100% Tempranillo

Australia
South Australia, McLaren Vale

327 Hedonist Shiraz 2019. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          £40
A blend with deep russet red, earthy aromas of savoury oak and dark cherries with a little 
stewed rhubarb. Spice and cinnamon on the palate over a robust and generous body. Grenache/ 
Shiraz/Mataro

South Africa
328 Painted Wolf ‘Guillermo’ Pinotage 2020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          £40
An elegant and balanced wine packed with flavours of ripe blueberry and mulberry, exotic spice, and 
creamy vanilla with ripe tannins

Chile
329 Caliterra Pétreo Carménère 2020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £36
Caliterra’s Pétreo wines refer to the clay and sedimentary schists found in this premium hillside 
vineyard plot. Only Carménère and Malbec vines are planted in these unique soils. Barrel fermented 
and then matured in oak for 18 months, the Pétreo Carménère is an exceptional, vibrant example of 
Chile’s signature varietal with unique freshness, subtle spice and fresh berry fruits leading to a racy 
finish
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Argentina
330 Septima Obra Malbec 2021/2022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               £36 
Complex Malbec from Mendoza with intense aromas of black fruit, hints of cocoa and vanilla  
from ageing

331 Pulenta Estate Malbec (1) 2020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 £59
Extremely popular, Argentinian Malbec with an inky, medium-bodied, dry red wine with strong notes 
of dark fruits on the nose and palate. This wine tends to have mellower tannins than its French 
counterpart

332 Meg Escorihuela Gascón 2018, Mendoza. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         £80
A red blend of Malbec (60%) and Cabernet Sauvignon (40%) – elegantly complex with vibrant red 
fruits, the mineral personality of the terroir and well-integrated oaky aromas. Big black fruit of plum, 
blackcurrant and cassis entwined with perfumed violet and burnt orange peel upon a swift steed of 
vanilla spice and cocoa

335 Catena Appellation Cabernet Franc 2019. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         £45
The Catena Appellation Cabernet Franc is brimming with concentrated ripe red berries, a touch of 
eucalyptus and black pepper, robust tannins and a smooth lengthy finish which  is bright and fresh 
with finely grained tannins

United States of America
333 Bogle Petite Syrah, California 2018 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              £47 
Full bodied on the entry, aromas of black plum jam and toasty oak

334 Cannonball, Cabernet Sauvignon, California 2019. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  £60
The taste of Red currant fruit with fresh cherry and berry flavours. The mouthfeel starts with a 
substantial body and has just enough texture and acidity to leave a long and flavourful finish

336 Cycles Gladiator Pinot Noir, California, Central Coast 2021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          £36
Aromas of cherries. The palate is round and supple, medium body with delicate tannins
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401 Pinot Grigio delle Venezie Rosé 2022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            £34
A rich and Fruity Rosé wine from delle Venezie. A Unique pale-copper colour; aromatic with delicate 
citrus notes; crisp and refreshing on the palate

402 Barbebelle Provence Rosé 2022. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 £34
A classic Provence rosé with fresh red fruit aromas and flavours of redcurrant 

403 M de Minuty Côtes de Provence 2022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           £44
Light and bright colour, intense nose with orange peel aromas

404 Whispering Angel Côtes de Provence Rosé 2022. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   £52
Fresh aroma and notes of citrus and pink grapefruit, smooth and creamy feel on the palate. The 
flavour is complex, with layers of fruity flavours, testament to the Provence region

Rosé Wine

410 Château de Fesles Bonnezeaux 2013 France 50cl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   £58
A smooth, harmonious wine with an appealing combination of flavours and aromas

411 Rickety Bridge Noble Late Harvest, Chenin Blanc 2020 South Africa 37.5cl . . . . . . . . . . . . . .             £30
A delicious match for cheese, this rich, ripe dessert wine has apricot and peach skin flavours. Ripe 
mango on the nose leads to a full, rich palate of white peach and tropical fruit notes that’s sweet but 
never cloying  

412 La Pigeade, Muscat De Beaumes-de-Venise 2018/2021 France 37.5cl . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 £35
Aromas of orange blossom, lychee, rose petals, ginger, pineapple and mango on the palate. Sweet 
with rich tropical fruit and floral flavours. Intense with a lasting finish

413 Peller Estate Vidal, Niagara 2017/2018 Canada 37.5cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              £80
Clean fruit flavours of peach, pear juice, tangerine and just a hint of honey excite the palate.  
A lingering finish, apricot and candied citrus peel 

415 Patricius, Tokaj, Aszu 6 Puttonyos 2008/2017 Hungary 50cl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          £94
Super-sweet yet wonderfully tasty dessert wine, a spicy bouquet of apricot jam and marmalade 
preceding quince and honey flavours, with a scattering of spice Tokaji Aszú is excellent with several 
kind of cheeses, especially blue cheeses such as Roquefort or Stilton, to contrast the saltiness

416 Carmes de Rieussec, Sauternes 2020 France 37.5cl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 £42
Delicate aromas and flavours of hibiscus and honey, plus orchard fruit and honey. Elegant, fresh,  
juicy and vibrant. One of the more refined Sauternes of the vintage

417 Deen Vat 5 Botrytis Semillon 2018 Australia 37.5cl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 £30
An elegant sweet white wine with aromas of apricot, citrus and nuttiness. On the palate are flavours 
of honey, peaches, pears along with nectarines, apricots, candied orange peel as well as a hint of 
vanilla. The finish is rich and with a good level of acidity to perfectly balance the sweetness

Dessert Wine
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517 Cannonball, Cabernet Sauvignon, California USA 2017. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              £110
Cabernet Sauvignon. The taste of Red currant fruit with fresh cherry and berry flavours. The mouthfeel 
starts with a substantial body and has just enough texture and acidity to leave a long and flavourful 
finish. The Cannonball. It is the perfect symbol of freedom. Legs tucked beneath you, soaring through 
the air – that uninhibited spirit is the soul of Cannonball wines. The Cannonball icon is a symbol of 
your inner child. A time when life was carefree and all about having fun. Dive in and Share a Splash

518 Château Lamothe Haut Médoc 2018. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             £80
Malbec, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc. A traditional style of Bordeaux 
that has elegance and savoury fruit in abundance. Aerating the wine displays a large spectrum of 
aroma: blackcurrant and jammy fruits associated with soft spices and subtle vanilla. A well-balanced 
palate with soft tannins and a delicate finish. Cellaring a few years will develop a complex mix of 
leather, undergrowth, and smoky notes

519 Château Cantin, Grand Cru, Saint Émilion 2018. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    £100
67% Merlot, 21% Cabernet Franc, 12% Cabernet Sauvignon. Château Cantin 2014 has a beautiful 
garnet colour with ruby tints. The nose, powerful and fruity, offers ripe fruit scents and a spicy note. 
On the palate, the wine is expressive and well balanced with persistent tannins. The attack, ample 
and round, delivers cherry, black fruits and coffee notes

Magnums
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